

Сектор газетных и журнальных вырезок Мосгорсправка НКС

Мясницкая, 26-6

Тел. 96-69

Вырезка из газеты

Верхн.-Волж. Правда



6 - ИЮЛ 1933

Рыбинск
Ив. обл.

Газета №

Спектакли артистов

МХАТ 1-го, им. Горького.

Лозунг об изменении "театральной географии" (театры рабочие районы и колхозы) показ лучших образцов искусства рабочему зрителю получает реальное осуществление. Руководство театрального управления Ивановской области дает рабочему зрителю Рыбинска ряд спектаклей артистов 1-го московского Художественного академического театра имени Горького. Ставятся две пьесы: "Шоколадный солдатик" — В. Шоу и "Слуга двух господ".

Этими спектаклями МХАТ удалось сочетать замыслы авторов, с высоким художественным качеством исполнения. Здесь высекие литературные и драматургические качества соединены с темой авторов, пропущены через призму сегодняшнего дня, что предопределяет успех этих спектаклей.

В 16-й год Октябрьской революции МХАТ вступил, поднимаясь еще более по качеству своей работы. Рост политического сознания работников театра МХАТ, рост их художественного мастерства, начиная от маститых Качалова, Москвина и т. д. и кончая молодняком, из которого многие уже выросли в новых советских мастерах, связь МХАТ с рабочим зрителем и то исключительное внимание, которым окружен театр со стороны партии, правительства и общественности все это явилось лучшими условиями перестройки МХАТ в подлинно советский театр.

За 15 лет Октябрьской революции МХАТ дал 5000 спектаклей, которые посетили многие миллионы московских пролетариев, полюбившие этот театр. И московские рабочие вправе сказать, что это они создали, переключили и поддержали свой первый МХАТ, который отдает все силы своего искусства рабочему зрителю.

Спектакли артистов МХАТ в Рыбинске являются безусловным большим достижением культурного отдыха рабочих.

Профсоюзам — завкомам — надо использовать редкие гастроли Художественного театра, так чтобы был обеспечен массовый коллективный просмотр рабочих.

В. Страда.